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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

ISIDRO MANUEL MARTÍNEZ OBLANCA, Diputado de FORO,
de conformidad con lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del  Reglamento  del  Congreso  de  los  Diputados,  formula  las
siguientes  PREGUNTAS  AL  GOBIERNO,  con  el  ruego  de  su
RESPUESTA  POR  ESCRITO  en  los  términos  prevenidos  en  el
artículo 190 del Reglamento de la Cámara.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En recientes comparecencias parlamentarias del director ge-
neral de la Policía, señor Pardo Piqueras, se ha resaltado la adqui-
sición de vehículos para mejorar la movilidad de la Policía Nacional,
concretándolo en la adquisición de 450 vehículos nuevos y 300 de
segunda mano.

En el caso de Asturias, la última renovación de su parque de
automoción se realizó a mediados de 2019 con la incorporación de
dieciocho vehículos, uno de los cuales era híbrido a título de prueba
experimental para determinar su rendimiento.

A  la  vista  de  las  anteriores  consideraciones,  el  Diputado  de
FORO  Isidro  Manuel  Martínez  Oblanca,  integrado  en  el  Grupo
Parlamentario Mixto del Congreso, formula al Gobierno de España
las  siguientes  preguntas de  la  que desea obtener  respuesta  por
escrito.

PREGUNTAS

1.-  ¿Qué  previsiones  tiene  el  Gobierno  para  2021  al  objeto  de
renovar y aumentar la flota de vehículos de la Policía Nacional en el
ámbito de Asturias?

2.-  Dado  que  desde  la  Dirección  General  de  la  Policía  se  ha
anunciado la adquisición a lo largo de 2020 de 750 vehículos, 450
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nuevos en propiedad, y el resto de segunda mano en régimen de
renting,  ¿Cuántos  de  estos  vehículos  se  han  incorporado  o  se
incorporarán al parque móvil dependiente de la Jefatura Superior de
Policía de Asturias?

3.-  A fecha actualizada, ¿Cuál es el número total de vehículos de
los que dispone la Policía Nacional en el ámbito de Asturias y que
media de antigüedad prestan servicio?

4.-  ¿Qué  previsiones  están  contempladas  en  la  Ley  de
Presupuestos Generales del Estado 2021 para la mejora del parque
móvil del Cuerpo Nacional de Policía a lo largo del año?

Congreso de los Diputados, 14 de enero de 2021

Isidro Manuel Martínez Oblanca
Diputado por Asturias (FORO)
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